O BPEMEHU U O J1FOBBU

Bpemsi HUKOMy He OCTaHOBUTD,
Ero moxHo nonenntb

Ha 70, 4TO «bbIN0», «ECTb» U «ByaeT».

Yactn atn Tpm CNOXunTb
1 cMbICIOM XW3HN HAYNHUTD
Insa BpemeHn coBcemM He TpyLaHO.

Ha mMupe BceM ero neyatb
Haet Papoctb u MNeyans,
3 nHeit Beka 6e3 ycTanu cnaras.

3axo4yeT — byqneT Bce nomartb,
LlyHamun B MOpe nooHMMaThb
Hukakux nperpan npu ToM He 3Has.

Y BpemeHu ecTb vyneca
W npaBocyams Beca,
W cyomT BCex OHO Kak xo4er.

C HMM poxpatoTcs neca,
Mops 1 XeHckas kpaca,
W nenarTcs K cMEPTU OHU KOpOoYe.

Mpwunes:

Ho He BcecnnbHoOe OHO,
Ecnu cepaue BnobneHo.
[MycTb npeknoHnTCS
Bpewms npeg JTioboBblo.




O BPEMEHU U O NNIOBBU

No60Bb B MUpPE BCEro CUMbHENR,
Y10 MOXeT ObITb CPABHUMO C HEN? 7
Benb oHa nocnywHa T10/1bKO 60ry.

MoboBb — 3TO ONS Noaen,
Y106 6bIno «byneT» y peTen, 8
Xaoet KoTopbIx BepHas nopora.

Ha nbepectanbl BO3BECTH,
Nnb Heroosiem okpecTuTb
Mo eT BpeMs, YnHbl HEe NoYnTas.

CeTu cTapocTn nnecTu
W B HUXx KOHOCTb 3aBecTun 10
NiobuT Bpemsi, HUKOro He 3abbiBas.

MosTop 5 1 6. MNpunes (2 pasa).
[Mpourpbiw.

MosTop 9 1 10.

lMpunes (2 pasa).
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